

社信黨開代表大會

討論通過提案甚多

(雲訊)雲東區社會信託黨黨部來函稱：卑詩省社會信託黨於十一月二、三天舉行省代表大會。

此次代表大會出席社信黨員人數，多達一千名，大會通過各項提案，交政

府當局考慮修改將來之政策。

提議中建議陪審員薪俸，現時僅為廿元至廿五元，應該修改至每週五十元

，計其通過五十項以上提案，其中有主張設立省漁業廳，編印卑詩省永久性的省選選民名單等。

加魚出口世界第一

(雲市加新社電)加聯邦漁業及海

洋部加西海岸主任基利約翰生博士稱：

加拿大仍需要維持一九七八年加國為世

界上漁業及海防最大的出口國家。

薩爾瓦多左翼份子

(美聯社聖薩爾瓦多電)薩政府發

言人稱：經過與左翼革命份子談判之後

，左翼份子同意釋放三名政府部長。該

三名部長係兩週前被擄去作人質者。

據悉：雙方談判達成一項協議。政

府同意增加工人的工資，降低全國主要

食品價格。同時並提供政府扣留之三百

名政治犯的消息。

自從兩週以來，左翼革命份子共扣

留三百名人質，惟上週已釋放其中二百

七十六名。

自十月十五爆發內戰以來，總數約

有一百人喪生街頭。

據該報編輯高富華爾倫稱：該報發

行五萬份銷數，改為週報訂戶約僅有二

萬份。

黨的候選人路易士那爾。按那爾祇得七

萬六千八百十四票。

(美聯社華盛頓電)民主黨議員約

翰布朗，六日獲選為肯塔基州州長。他

以上萬零四千三百五十六票，擊敗共和

黨的候選人路易士那爾。按那爾祇得七

萬六千八百十四票。

亞省東北裝設儀器

(加新社華盛頓電)據亞伯達沙砂

環境研究主任史美夫博士稱，在亞省東

北油砂礦廠附近，將會設立酸雨預報儀

器系統，以便酸雨下降形成問題時，即

會警起警報。

卑詩百萬電話用戶

將獲退款七百萬元

(雲訊)卑詩電話公司經已接獲渥

太命令，着其從二千五百三十萬元盈利

中，退回七百萬元給用戶，此乃山於上

述利潤超過一九七八年反通貨膨脹之準



「山鹽」現出華北雲高

十以故於立普書員職司公學化迦福華高雲北乃示所中國(訊埠雲)

，需之司公為作鹽礦萬三藏儲常通司公迦福，說危險。上山鹽的計頤萬

。用之季冬門部各府市及部路公詩卑應供則益其

信差報將出版周報

(雲市加新社電)英文《信差報》

自十月十五爆發內戰以來，總數約

有一百人喪生街頭。

據該報編輯高富華爾倫稱：該報發

行五萬份銷數，改為週報訂戶約僅有二

萬份。

黨的候選人路易士那爾。按那爾祇得七

萬六千八百十四票。

獲選為肯塔基州州長

(美聯社華盛頓電)民主黨議員約

翰布朗，六日獲選為肯塔基州州長。他

以上萬零四千三百五十六票，擊敗共和

黨的候選人路易士那爾。按那爾祇得七

萬六千八百十四票。

酸雨嚴重即會預報

(加新社華盛頓電)據亞伯達沙砂

環境研究主任史美夫博士稱，在亞省東

北油砂礦廠附近，將會設立酸雨預報儀

器系統，以便酸雨下降形成問題時，即

會警起警報。

預料上述退款，將會在十一月份之
電話帳單內，退回其一百萬戶。

上述命令係由加拿大無線電、電視
及電訊委員會發出。卑詩電話公司曾
於二月間獲得上述委員會批准將上述款
項抵消今年預料中之加價。

上述委員會於察看今年卑詩電話之

業務後，認為只需一千八百三十萬元，
即可抵消上述之加價。

項抵消今年預料中之加價。

上述委員會於察看今年卑詩電話之

業務後，認為只需一千八百三十萬元，
即可抵消上述之加價。

項抵消今年預料中之加價。

項抵消今年預料中